



Thursday CREATivE Talks



Poštovani/e,

Zadovoljstvo nam je pozvati Vas na **treći webinar Interreg projekta CREATE!**
Tema ovog Thursday CREATivE Talks izdanja posvećena je važnosti rješenja temeljenih na prirodi (Nature-based Solutions - NbS) za planiranje prilagodbe klimatskim promjenama.

NbS se može smatrati 'kišobran' konceptom koji obuhvaća niz etabliranih rješenja temeljenih na prirodi, a koja doprinose otpornosti na klimatske promjene i smanjenju rizika od katastrofa. Takva rješenja mogu pridonijeti smanjenju društvene i ekološke ranjivosti zahvaljujući višestrukim posrednim koristima kao što su ublažavanje klimatskih promjena, poboljšanje ljudskog zdravlja i blagostanja, mogućnosti zapošljavanja i stvaranje novih poslovnih prilika.

Kako optimizirati infrastrukturu i osigurati stabilnu i biološki raznoliku budućnost, možete saznati u **četvrtak, 12. siječnja 2023. godine**, ukoliko nam se pridružite na platformi **Zoom u 11 sati**.

Webinar je namijenjen gradovima, općinama, županijama, razvojnim agencijama, gospodarskim subjektima koji posluju na obali i moru, akademskom i civilnom sektoru te medijima. Predavači, koji će prezentirati svoja iskustva primjene NbS-a u različitim obalnim područjima i urbanim okruženjima, su sljedeći:

Margaretha Breil iz Euro - mediteranskog centra za klimatske promjene (CMCC), **Andrea Vitlov Kurtin** iz Razvojne agencije Zadarske županije (ZADRA Nova), **Daniele Capitani** iz Općine Cervia i Ravenna te profesorica **Silvana Di Sabatino** sa Sveučilišta u Bologni.

Webinar će se održati na hrvatskom i talijanskom jeziku, uz simultano prevođenje na hrvatski, talijanski i engleski jezik.

Registrirati se možete **ovdje**.

Veselimo se Vašem sudjelovanju!
Srdačan pozdrav,
PAP/RAC & CREATE projektni tim





Thursday CREATivE Talks



AGENDA

11:00 - 11:05

Predstavljanje Thursday CREATivE Talks serije webinar, Giacomo Cazzola, IUAV Sveučilište u Veneciji (Italija)

11:05 - 11:10

Predstavljanje cluster projekta CREATE i NbS koncepta, Margaretha Breil, CMCC (Italija)

11:10 - 10:20

Kišni vrtovi u zadarskim urbanim područjima – pilot projekt, Vitlov Kurtin, ZADRA NOVA - Razvojna agencija Zadarske županije (Hrvatska)

11:20 - 11:35

Prilagodba na obalne i klimatske rizike duž obale regije Emilia-Romagna, Daniele Capitani, Općina Cervia i Ravenna (Italija)

11:35- 11:45

Open-air laboratoriji za validaciju rješenja temeljenih na prirodi - projekt OPERANDUM, prof. Silvana Di Sabatino, Sveučilište u Bologni (Italija)

11:45 - 11:50

Pitanja & odgovori

[O projektu](#)

"CREATE - Climate Responses for the AdriaTic REGion" Interreg IT-HR projekt rezultat je suradnje vodećih hrvatskih i talijanskih institucija i organizacija koji djeluju na području klimatskog istraživanja duž jadranske obale. Dijeljenjem znanja i iskustva različitim ciljnim skupinama - od regionalnih i lokalnih vlasti, razvojnih agencija, akademskih i poslovnih zajednica, nevladinih organizacija do šire javnosti, projekt doprinosi uspostavljanju odgovarajućih mjera zaštite za suočavanje s trenutnim i očekivanim klimatskim promjenama u jadranskoj regiji.

